

迁安夏官营镇

玫瑰花开香满园 “美丽经济”富农家

本报讯(记者金鹏 通讯员吴海民、王鑫磊、朱新苗)连日来,迁安市夏官营镇夏官营村芳华玫瑰园中的玫瑰花相继盛开,花农、游人在花海、花坊间穿梭,采摘、分拣、晾晒、观赏、留影、品尝,热闹非凡。当地群众依靠玫瑰种植美了乡村,甜了生活。

常来这儿赏花、买花、吃农家饭。”芳华花卉种植园负责人郭向华脸上洋溢着收获的喜悦。他说,客人走的时候都会带点玫瑰花、玫瑰茶、玫瑰饼、玫瑰饮品回去,玫瑰园日渐红火。去年,又建设了玫瑰花大棚,新引进了滇红玫瑰花,其花色、品质更胜一筹。目前,玫瑰园已投资100余万元,建设玫瑰花综合加工厂和保鲜库等配套设施,集中生产玫瑰茶、玫瑰饼、玫瑰酒、玫瑰香水等产品,已形成集原材料生产、深加工、销售为一体的优质产业链条,在扮靓乡村的同时,有效促进了当地村民就业增收,助力乡村振兴。

的土地资源,扮靓了村庄,还激活了发展新活力,为村民们提供了在家门口就业的机会,带动村民增收致富。

药,比较好打理,不仅花期长,而且开花多,一株玫瑰能开出600多朵花。每年从“五一”一直持续到10月底,每月采摘一次。如今,该镇以玫瑰观赏、玫瑰饼等加工产品为主体的玫瑰产业正在悄然兴起,小小玫瑰花真正成为村民的致富花。

我市持续开展食品抽检合格备份样品捐赠活动

本报讯(记者志远)食品抽检是食品安全监管必不可少的手段之一,但抽检留下来的合格备份样品该如何处置?为充分发挥食品抽检合格备份样品利用价值,在全社会倡导节约之风、慈善之风,近日,市市场监管局、市食品药品综合检验检测中心、玉田县市场监管局走进玉田敬德养老院,联合开展了“关爱老人,食品抽检合格备份样品捐赠”活动。

的储存条件及保质期,逐一登记、建立台账,确保捐赠食品安全有保障。

市能源集团携手市文旅集团 开展低碳环保主题公益活动

本报讯(记者单宇 通讯员李翔、马杰)近日,在南湖皮影乐园,市能源集团携手市文旅集团组织开展低碳环保为主题的公益活动,宣传推广“碳普惠”小程序的使用,倡导绿色环保理念,推行低碳生活方式。

程序由唐山市能源集团负责建设运行。市民注册成功后,在日常生活中,通过步行、单车骑行、新能源车行驶、新能源车充电、光盘行动、垃圾分类、网上缴费、低碳知识学习等多种低碳行为,获取相应积分,并用积分兑换各种生活用品。

民建路南工委到遵化助农增收

本报讯(记者孙慷 通讯员谢刚、金洁)6月2日,民建唐山路南工委七支部联合该区工委企委会组织骨干会员和企业家代表赴遵化市刘备寨村开展农村果品产业发展专题调研和助农增收活动。

农产品地理标志、发展农产品加工业等方面提出具体建议。此外,活动以认购农产品、指导产业发展的方式助力果农增收致富,现场共认购桑葚、樱桃150多公斤,为果农带来收入近万元。

民建路北工委普法进社区

本报讯(记者孙慷 通讯员许瑞)日前,为提高公众对公证制度的认知度和理解度,民建唐山路北工委十一支部联合唐山市华亿公证处到茂华小区举办公证普法进社区活动。

公证制度在法律体系中的作用和重要性,解答了群众的法律咨询。同时,还通过发放宣传资料、张贴宣传海报等方式,向社区居民普及了公证的基本知识和相关法律法规。

九三学社妇幼医院支社为儿童义诊

本报讯(记者孙慷 通讯员王兰英)日前,九三学社唐山妇幼医院支社联合妇幼保健健康教育科在南湖一号门广场为小朋友们精心组织了一场主题为“快乐成长 健康‘童’行”的义诊活动。

量、视力筛查、耳镜检查、过敏原检测等多项检查。妇幼医院支社还专门为此次活动设计并印制了以“健康”为主题的十米画卷,让孩子们共同在画布上创作绘画作品,在充分展示孩子们创意、思维和动手能力的时候,也将“健康”“快乐”的活动主题传递到每个孩子心中。

开平查处涉传销窝点13个

本报讯(记者志远)近日,开平区人民法院开展打击传销工作,查处涉传销窝点13个,清理涉传销人员60余人。

先后7次对涉嫌传销窝点进行清查,对相关人员进行说服教育,并当场对涉传销人员进行驱散,累计出动执法人员19人次,执法车7辆次,有效遏制了传销违法犯罪的蔓延势头。

玉田:“你点我检 你送我检”进校园



赵丹 韩珊 摄

为进一步消除学校食品安全隐患,增强师生的食品安全意识,保障在校师生饮食安全,营造校园食品安全共治、共享氛围,近日,玉田县市场监督管理局走进玉田县第二中学开展食品安全“你点我检 你送我检”活动,护航中高考期间校园食品安全。

周学军家庭:

传承红色基因 发扬红色家风

本报讯(记者闫妍)周学军在丰润区潘家峪惨案纪念馆工作多年,潘家峪的红色精神也激发了他的爱国爱家之情。他的家庭获得了2021至2023年度唐山市文明家庭的称号。

产守护者年度杰出人物、河北省“三三三人才”、唐山市“凤凰青年英才”、唐山市优秀共产党员、唐山市优秀志愿者,他也是河北省党代表、唐山市人大代表,多次被丰润区政府授予三等功和嘉奖。

助人为乐,为民排忧解难。周学军的父亲周俊山是共产党员,被评为丰润区第一届“十佳道德模范”“最美志愿者”。言传身教,以德育人。周学军的长子周博涵,多次被评为区级三好学生、区级优秀学生干部、区级助人为乐好少年,

是中共党员、优秀共青团员、大学优秀学生干部。

聚焦文明家庭先进典型

曹妃甸十农场

以演促练提升防汛救灾“硬实力”

本报讯(记者梁赞英 通讯员张景生)近日,伴随着急促的集合哨响起,曹妃甸十农场2024年防汛防汛抢险应急演练活动在玉官庄村东一深水河旁展开。

由农场安监站等科室牵头,分成综合协调等7个小组。演练中,玉官庄村河长李妍妍、郑庄子村河长李维光两名责任人巡逻报警,农场防汛指挥部收到预警后,立即启动防汛抢险应急响应,各演练救援组立即带上救援物资奔赴地质灾害点抢险救援,组织村民安全转移。

演练现场,大家各司其职、协同配合。应急抢险组紧急打桩搭建临时道路,群众转移组安全转移危险区域群众,通信保障组确保防汛抢险救灾过程中通讯畅通,医疗救援组及时救治“伤员”,后勤保障组负责应急救援物资的供应和运输。整个演练过程秩序井然。

此次防汛演练,该场机关和7个村队共出动人员30余名,挖掘机、运土车等车辆6台,准备木桩60根,编织袋300个,救生衣、雨衣等80余件。通过演练,全面检验了该场防汛应急救援能力和各部门之间协同作战能力,进一步筑牢了防汛安全屏障,为安全度汛奠定了良好基础。

滦州油榨镇

开展山洪灾害避险转移演练

本报讯(李盼盼)5月31日上午,滦州市油榨镇组织山洪灾害村群众避险转移演练,检验全镇山洪灾害防御应急预案和抢险实战能力。

发出预警后,镇政府立即启动应急响应,组织人员紧急避险转移,并实施救援。演练分为险情上报、指挥决策、群众避险转移、治安维护、卫生防疫、后勤服务六项内容。

并通报防汛抗洪信息,通讯电力保障组、物资供应组、医疗救护组等按照预案各司其职,实地演练历时近2个小时,全面演示了险情监测预警、会商研判决策、应急队伍集结、发布预警信息、启动应急预案、组织群众转移安置等山洪灾害应急演练全过程。整个演练现场井然有序,

应急处置决策科学,应急指挥果断有力。通过此次演练,进一步提高了全镇应对汛情的应急响应能力,增强了应急抢险队的组织性、凝聚力和战斗力,同时也提高了辖区人民群众的防灾避灾意识,有助于突发情况下,最大限度地减轻损失,维护广大人民群众的生命财产安全。

丰润:义诊送健康



6月5日,丰润区组织党员医疗工作者走进社区、乡村开展以“爱眼护眼,关注眼健康”为主题的志愿服务活动,现场为群众义诊,普及眼健康科学知识,增强群众爱眼护眼意识。图为丰润区第二人民医院眼科医生在刘家营乡北大树村给村民检查眼睛。朱大勇 摄